

Междинен доклад за дейността 30 юни 2017 г.

Информация за дружеството

„Уинд Форс БГ“ ЕООД е регистрирано като еднолично дружество с ограничен отговорност в Агенция по вписвания към Търговски регистър с ЕИК 200268865.

Седалището и адресът на управление на Дружеството е: България, гр.Сливен 8800, ул.Великокняжевска №22.

Дружеството се управлява и представлява от Иван Събев Тихов.

ОСНОВНИЯТ предмет на дейност на Дружеството е: производство на електрическа енергия от възобновяеми енергийни източници – слънце.

Дружеството няма клонове.

Резултати от дейността

През отчетният период 01.01.2017 год. - 30.06.2017 год., Дружеството произвежда електрическа енергия от фотоволтаична електроцентрала, находящи се в землището на град Сливен, община Сливен. Обектите са въведени в експлоатация през 2012 г.

Към 30 юни 2017 г. Дружеството регистрира печалба от 2119827,37 лв.

Дружеството финансира дейността си чрез собствени средства и инвестиционен кредит.

Важни събития, настъпили през първото шестмесечието на 2017 г.

През първото шестмесечие на 2017 г. в Дружеството не са настъпили важни събития, които да са оказали влияние върху резултатите във финансовия отчет.

Управител:

/Иван Тихов/



ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ КЪМ МЕЖДИНЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА
ДЕЙНОСТТА НА „Уинд Форс БГ“ ЕООД

за първо полугодие на 2017 г., съгласно изискванията на чл.33, ал.1, т.6 от НАРЕДБА № 2 от 17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа

1. Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента.

Не са настъпили промени в счетоводната политика.

2. Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента, ако участва в такава група.

„Уинд Форс БГ“ ЕООД не участва в икономическа група.

3. Информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност.

Няма извършени организационни промени в рамките на емитента

4. Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най- малко за следващото тримесечие.

„Уинд Форс БГ“ ЕООД не е публикувало прогнози за резултатите от текущата финансова година.

5. Данни за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на съответното шестмесечие, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния тримесечен период.

Съдружници, притежаващи най-малко 5 на сто от дяловете на „Уинд Форс БГ“ ЕООД

Наименование на съдружник	Процент от капитала
Иван Събев Тихов	100

Представената информация е към 30.06.2017 г.

Няма промяна в броя на притежаваните гласове за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание.

6. Данни за акциите, притежавани от управителните и контролни органи на емитента към края на съответното тримесечие, както и промените, настъпили за периода от края на предходния тримесечен период за всяко лице поотделно

Няма

7. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно

Няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства

8. Информация за отпуснатите от емитента заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с просочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок.

Няма

Управител:

/Иван Тихов/

